



Leto XIX

Št: 11

November 2022

KAJ KRISTJANI VERUJEMO - RESNICE

Poleg stvarjenja sveta, je vstajenja drugi največji dogodek v vsej zgodovini. Kristus je po treh dneh ustal od mrtvih. Sam je to vstajenja že v naprej napovedal. Toda tudi njegovi učenci niso temu verjeli. Marija Magdalena je šla na vsezgodaj h grobu, da bi mazilila Jezusovo truplo. Ko je prišla do groba, je bil grob prazen. Hitro je tekla k učencem in sporočila : »Jezusovo truplo je nekdo ukradel«. Peter in Janez sta takoj tekla h grobu in našla to kar je povedala Marija Magdalena. Janez je spoznal, da truplo ni bilo ukradeno, ampak, da je Jezus vstal od mrtvih. Proti večeru se je Jezus prikazal učencem in razblinil njihov dvom. Kar 40 dni se je prikazoval učencem in jih utrjeval v veri, da je On ustali in živi.

Jezusovo vstajenje je porok tudi za naše vstajenje. Vsi ljudje smo poklicani, da bi bili zveličani ali prišli v nebesa. Ali bomo to dosegli pa je odvisno od tega, ali se trudimo, da bi živeli po evangeliju.

ŠKOFOVA ZAHVALA OB ZAHVALNI NEDELJI

Ob tolikih vsakdanjih skrbeh, zaposlenosti, pomanjkanju časa in notranjem nemiru sodobni človek lahko hitro pozabi na najpomembnejše – na tisto, kar ga ohranja duhovno močnega. Na spoznanje, da vse, kar smo in kar imamo, prihaja od Boga in gre zato njemu zahvala in čast. Zavest, da je vse dar, nas vodi k Bogu, ki kot pravi Jezus, ni » Bog mrtvih, ampak živih, kajti njemu vse živi«(Lk 20,38). Zato je zahvala Bogu za življenje, za milost in prejete darove tista moč, ki nam pomaga izpolnjevati Božjo voljo in živeti svoje poslanstvo.

Po dveh letih življenja z epidemijo smo Bogu hvaležni za vsa nova spoznanja in medicinska odkritja, ki nam lajšajo življenje ter za vse ljudi, ki si prizadevajo, da ima človeško življenje svojo pravo vrednost od spočetja do naravne smrti. Ker vsak dan znova vidimo, kako krhko je naše življenje in kako hitro so lahko ogrožene občečloveške vrednote smo toliko bolj hvaležni za mir v naši domovini ter še bolj zavzeto molimo za mir v Ukrajini in drugod po svetu. Iskren Bog povrni tistim, ki ste sprejeli begunce v svoje domove in vsem, ki jim nesebično pomagata na različne načine. Vemo, da je potrebno vedno znova delati za mir, zato prosimo Boga tudi za politike in odgovorne v družbi, da nikoli ne bi prenehali delati za blagor vseh ljudi.

Mineva prvo leto skupne poti v novomeški škofiji. Najprej se želim zahvaliti upokojenemu škofu msgr. Andreju Glavanu in vsem vam, dragi duhovniki, za zvestobo in ljubezen do Gospoda v duhovniškem življenju in poslanstvu. Vam, redovnikom in redovnicam hvala za pričevanje vere v Kristusa ljudem, ki so nam zaupani. Za sodelovanje, pomoč, nasvete, ki sem jih bil deležen. Za zaupanje, da morem v moči Troedinega Boga in medsebojni povezanosti izpolniti Božjo voljo v tem, kar nam Dobri Pastir naroča. Da se ni treba bati preizkušenj, ki nas kalijo za vedno močnejše pričevanje Božje ljubezni vernikom in svetu. Zahvaljujem se zavzetim laičnim sodelavcem, ki po župnijah skupaj s svojimi duhovniki gradite Božje kraljestvo. Samo Bog ve, koliko časa, prizadevanja in sposobnosti darujete za rast naše krajevne Cerkve. Na poseben način hvala vsem bolnikom in trpečim, ki na tako edinstven način darujete svoje trpljene in molitev za vse nas. Naj naše skupno delo obrodi sadove tudi v novih duhovnih poklicih novomeške škofije.

V tem pastoralnem letu dajemo posebno pozornost katehistinjam in katehistom, ki z vnemo in gorečnostjo oznanjate evangelij otrokom in mladostnikom ter sooblikujete različne župnijske skupine. Prav področje kateheze prepoznavamo kot tisti del oznanjevanja, kjer je vloga laikov izjemno pomembna, kjer se aktivno vključujete ter s preizkušeno vero, življenjskimi izkušnjami in modrostjo bogatite življenje župnije in Cerkve. Bog povrni tistim, ki ste se na ta način že način že vključili v katehetsko delo. Ostali pa lepo vabljeni, da morda tudi tako razvijate svoje talente.

Nenazadnje se Bogu zahvalim tudi za pričevanje svetnikov, tokrat posebej za zgled bl. Alojzija Grozdeta, saj bomo v leti 2023 praznovali 100-letnico njegovega rojstva (27. maj 1923) in 80-letnico njegove mučenike smrti (1. januar 1943). Pogled na življenje svetnikov nas navdihuje s hvaležnostjo za vse milosti, ki jih prejemamo po njihovi priprošnji in za zgled, s katerim nas usmerjajo k temeljnemu razlogu naše hvaležnosti Bogu, to je daru večnega Življenja

Msgr. dr. Andrej Saje

novomeški škof

Ob zahvalni nedelji se tudi jaz zahvaljujem vsem, ki prihajate k sv. mašam, dajete za vzdrževanje cerkva. Prav tako se zahvaljujem vsem sodelavcem, organistoma, pevcem, ključarjem, članov župnijskega pastoralnega sveta, sestri, krasilkam in čistilkam cerkve, bralcem beril, ministrantom, vsem, ki dajete za biro in sv. maše. Naj dobi Bog vsem bogato poplača že na tem svetu, še več pa v večnosti.

PRAZNIK VSEH SVETIH IN VERIH RAJNIH

Pred nami sta dva praznika, ki korenito posegata v naše življenje. Praznik vseh svetin in ne dan mrtvih, kot ga nazivajo tisti, ki se delajo, da so neverni. Praznik vseh svetih je spomin na vse, ki so živeli po Božji volji in delali dobro, ne meneč se za svoje ugodje in koristi, ampak za dobrobit bližnjih. To so gotovo tudi mnogi, ki smo jih poznali in jih občudovali. Na tem svetu niso dobili plačila, saj tudi niso pričakovali, dal pa jim ga je Kristus. Saj je povedal, po čem bomo sojeni ob koncu našega življenja: »Kar ste storili kateremu iz med mojih najmlajših ste storili meni«. November pa je spomin vseh rajnih, ki so še na poti v nebesa. V svojem življenju niso bili vedno usmerjeni na Boga, zato se morajo očiščevati v vicah. Zanje prosimo, darujemo za svete maše in dobra dela. Na ta način smo povezani z rajnimi.

Praznik vseh svetih in vernih rajnih nas opozarja na to, da bomo tudi mi vsi morali enkrat umreti. Kakšna pa bo naša večnost pa je odvisno od vsakega dne. Pomembno je, za katere vrednote živimo. Ali za te, ki jih ponuja svet, ali pa za tiste, ki nam jih ponuja Kristus. Odločitev je pri vsakem izmed nas. Ne zakrivajmo si oči pred resnico!

TEDEN KARITAS – ZAHVALNI TEDEN

Vsi, ki svojim bližnjim nudite pomoč po svojih zmožnostih ste člani Karitasa.

Mogoče pa bomo sami kmalu med tistimi, ki jo bomo pomoč potrebovali. »Ni ga prijetnejšega prizora, kot je sijaj v pogledu nekoga, ki čuti, da smo sočutni z njim, da ga razumemo in nam je mar za njegovo dobrobit. Za take trenutke je vredno živeti« (N.N).

Mati Terezija je dejala: »Če smo samo nekemu pred smrtjo vsaj za eno uro polepšali življenje, smo v Božjih očeh naredili dobro delo«.

Hvala vsem, ki ste dobrega srca. Župnijska Karitas Sv. Križ -Podbočje

O Z N A N I L A

NA PRAZNIK VSEH SVETNIKOV bodo sv. maše v Sv. Križu ob 7. uri in ob 14. uri. V Bušeči vasi pa ob 9. uri. Molitve na pokopališču v Bušeči vasi bodo po sv. maši ob 10. uri. V Sv. Križa pa ob 15. uri. V Sv. Križu bo ob 14. uri namesto očenašev nabirka za sv. maše za rajne.

Namesto ene sveče na grob rajnih darujte za potrebe Karitas.

Ob 18. uri bomo molili rožne vence za rajne.

NA PRAZNIK VERNIH DUŠ bodo sv. maše v Sv. Križa ob 8. uri, za + družino Jarkovič in družino Geršak, v Bušeči vasi ob 9. uri za rajne in molitve za rajne in ob 17. uri v Vel. Mraševem po namenu sv. očeta.

OBHAJILO BOLNIKOVI bo na prvi petek, 4. novembra dopoldne. Zvečer po sv. maši bo ura molitve. Lepo vabljeni.

NA ZAHVALNO NEDELJO bodo sv. maše ob 7. in 9. uri v Sv. Križa in ob 10,30 v Gadovi peči.

KATEHEZE DOBREGA PASTIRJA - za otroke od 3. do 6. leta starosti bodo pri sestrah v Cerkljah vsake 14 dni. Začetek 12. 11. Za to katehezo sta usposobljeni katehistinji Martina in Andreja Dvornik. Starši pripeljite svoje otroke!

SREČANJE ZA STRAŠE otrok iz 3. razreda bo v sredo 16. novembra ob 19. uri.

V ZAKRAMENTU sv. krsta sta bila prerajena Ema Colarič iz Sv. Križa in Oskar Babič iz Kalce – Nakla. Staršem čestitam.

PRATIKE SO PO 6,90 €, Marijanski koledar 3 €.

PRAV LEPO se zahvaljujem za krašenje in čiščenje cerkve iz M. Mraševega in Šutne. 6. novembra iz Sela, 13. iz Prušnje vasi, 20. in 27. iz Vel. Mraševega od 1 do 20 številke, 4. in 11. decembra od 21 do 40 številke.

SEJA ŽUPNIJSKEGA PASTORALNEGA bo v petek, 18. novembra

Žegnanje na Frlugi bo v nedeljo, 27. novembra ob 10.30.

V VEČNOST JE ODŠEL Alojz Kodrič iz Gradca, star 66 let. Namesto cvetja so darovali za sv. maše 1 prijatelj iz Grosuplja in Marija Sintič iz Gradca.

Izdal in razmnožil Župnijski urad Sv. Križ, odgovarja France Novak, župnik